

扬中连续七年 赴苏北高校招聘

本报讯 近日,由扬中市人才服务中心牵头,联合丹阳、句容、镇江新区等地组织企业赴苏北高校招聘应届毕业生,据了解,本次招聘会扬中市已连续牵头7年,共组织40家用人单位提供近800个毕业生需求。

“苏北高校招聘活动”自2010年以来,每年定期组织用人单位开展,逐步在苏北高校树立品牌价值,从前年开始,吸引了丹阳、句容等周边兄弟县市的参加。在组织招聘会前,扬中专门开展人才劳动力调查工作,调查涵盖该市所有定报企业,一一入企走访,精准把握企业人才需求,绘制企业人才需求图,结合企业需求,量身定制人才招引线路。扬中制造业发达,机械、电气、电子等专业人才需求旺盛,因此,该局积极对接企业和苏北工科院校,联合学校共同做好招聘会宣传和组织工作。多年来校企合作留下了不错的口碑,企业普遍反映毕业生整体质量较高,录用率、到岗率明显高于其他高校,招聘满意率较高。本次招聘会上,该企业共收到简历约180份,现场达成初步意向80余人。

(苏永华 殷勤)

人社局“周末箴言” 劲吹清风正气

本报讯 岁月如歌,箴言似水。近年来,扬中市人社局纪委积极拓宽思维、创新载体,切实通过开展“周末箴言”发送活动,有效将铁腕执纪与柔情教育融会贯通,在全系统劲吹清廉之风。

“周末箴言”发送活动是该局正党风、树家风、谋发展的一项重要举措,活动以弘扬清风正气、推进家风建设为主线,在每个周末由局监察室以编辑短信的形式发送到全系统170余名党员干部的手机上,箴言内容涵盖廉政提醒、名言警句、党纪解读、家风典故、励志小文等诸多方面,格调高雅、寓教于乐,让党员干部在周末尽享清新淡雅的廉洁套餐,在春风化雨和潜移默化之中不断提升综合修养和文化品位,进一步浓厚了全系统廉洁自律、争塑好家风的优良氛围。

与此同时,为充分调动各个科室、中心的积极性和参与度,他们大力推行箴言发送轮值机制、箴言感悟交流机制,对报送的箴言择优汇编成册。截至目前,共收集各类箴言200余条,发送45期,第一册《优秀周末箴言汇编》已印发至全局每位干部职工手中,为大家送上了一份别致的“廉政心语”。

(郭彩华)

供销总社组织观看 警示教育片《乱纪之祸》

本报讯 为切实加强党风廉政建设,进一步增强干部职工廉洁意识,近日,扬中市供销总社组织干部职工观看了警示教育片《乱纪之祸》。

该片再现了反面典型无视党纪国法,漠视群众的监督,以权谋私,腐化堕落,最终成为阶下囚的蜕变经历,深刻剖析了犯罪的根源,以及对社会、家庭和个人造成的严重影响,以典型的反面教材为干部职工敲响警钟。与会干部职工受到了强烈的震撼和深刻教育,纷纷表示要从警示教育片中汲取教训,不断提高党性修养和思想道德修养,坚决筑牢拒腐防变的思想道德防线。

(徐璐)



让流动人口享受家的温暖

新坝镇充分发挥人口信息系统作用,准确把握全镇流动人口的流动情况,积极做好享受国家规定基本项目免费计划生育技术服务和孕前健康教育、孕产免费优生优育健康检查等,使外来流动人口与户籍人口享受同等服务。

朱禹菘 印丽琴 摄影报道

部署早 力求准 突出实 经开区“大走访”精准服务出实效

本报讯 扬中经开区在大走访中得悉福源村村民何宇明反映门前道路太狭窄需要改造,区领导集体商议后决定将此道路改造列入今年项目建设清单,争取8月底前改造到位。类似的事例在扬中经开区“进村入户暖企”大走访中还有很多。走访中,经开区突出“早、准、实”,思想上早重视,提前做好热点问题整理汇总,尽快尽力解决群众提出的问题,让走访落到实处,走出成效。

部署“早”,充分重视走访。思想上早重视,区党工委第一时间成立走访工作领导小组,下发活动方案,召开“大走访”动员会、村(社区)书记工作部署会,分类别制定详细的走访任务清单。前期早准备,大走访前,各村(社区)对贫困户、拆迁户、留守家庭等重点群众家庭进行了逐一排查,对居民可能

反映的热点问题,提前做好整理汇总,对暂时不能解决的,做好解释准备。行动上早落实,全区24名领导干部、45名中层干部,以及96名村干部迅速行动,充分利用空闲时间进村入户入企,对全区8847户群众家庭,139个非公企业展开走访活动。

力求“准”,带着问题走访。围绕重点工作开展走访。走访前,各部门、各村(社区)梳理出项目建设、征地拆迁、八位一体等重点工作中居民群众关心的问题,带着问题进行走访,针对群众反映的问题,尽快尽力予以解决问题。围绕群众所需所盼开展走访。走访中,主要针对群众就医就业就学、居住环保出行等问题展开调查,能解决的立即解决。恒跃村9组贫困户陈某家庭,需要照顾中风在家的婆婆,需要找一份在家里可以做

的工作,妇联部门积极对接联系,免费送陈某去浙江参加义乌小商品市场来料加工培训,让其实现居家就业、家庭增收。截至目前,共走访31户就业困难人员和零就业家庭,通过区人社部门的企业与村(社区)的“一对一”招聘会,帮助23名就业困难人员实现了就业。

突出“实”,带着诚心走访。经开区将大走访活动开展情况,作为联系服务群众的重要衡量标准之一,对党员干部弄虚作假、应付交差等不负责任行为,实行“零容忍”的态势。如兴隆社区还结合效能建设,对党员干部走访情况进行不定期督查,并将每周四作为“统一汇报日”,梳理走访收集的各类建议和意见。在此基础上,社区还扩大了走访覆盖面,除居民户、辖区企业外,社区还将兴隆集镇上的店铺作为走访重要组成部分,确保走访

活动“零死角”。另一方面,真心实意走访区内拆迁户等等群体。党员干部充分利用晚上和周末的时间对已拆迁户进行走访,走访中注重询问拆迁后的工作生活情况、失地保障情况等等;拆迁工作组干部在推进拆迁工作的同时,白天没有时间,就利用晚上的时间走访其他群众户,经常忙到晚上9点多也毫无怨言。

截至目前,经开区对8847户群众家庭,139个非公企业全面进行了走访。走访活动中,各部门、各村(社区)梳理出家庭困难、道路建设、河道污染、征地拆迁、八位一体等各类问题和意见建议515条。下一阶段,他们将建议逐一进行分类、汇总,交办至相关责任部门,并明确专人解决落实。

(吴艳燕 徐心俊)



扬中公务用车 “亮明身份”

为进一步加强公务用车规范化管理,近日,扬中市机关事务管理局对所有公务用车第一时间贴上“名片”,全部“亮明身份”。

目前该市35辆一般公务用车统一喷涂“公务用车”标识,11辆执法执勤车统一喷涂“行政执法”标识,全市公务用车标识化工作已全部完成。公务用车标识化有利于群众监督,防止公车私用,提高了党政机关形象与公信力。

陈曦 摄影报道

“干信访工作,要拿出‘心’来” ——记镇江市“双十佳基层信访干部”吴江霞

扬信轩

“您好,大爷,今天来是反映什么事情的,先坐下喝杯茶,不要急,慢慢说。”

“小吴,就我家那个界址的事有结果了么……”

清晨寒雨瑟瑟,身着红色大衣的被称为“小吴”的工作人员赶紧将前来上访的老人家搀进市信访局群众来访接待大厅,雨声淅沥,这一谈就是两个钟头,当老人家带着满意的回答离去时,朦胧中只看到站在厅外目送的那一抹红。

这个被群众亲切称呼的“小吴”就是扬中市信访局纪检组长

吴江霞。11年多的信访经历,她成了信访群众的邻家大姐、暖心闺女,每一位激动的上访群众,她笑脸相迎;每一次棘手的上访问题,她当仁不让,哪怕现在已不在信访“最前线”,群众来了还是嚷嚷着要找她。

拆迁安置、征地补偿、垃圾清运、通电接水……翻开吴江霞那厚厚的信访接待档案,一笔笔都是关乎老百姓吃住穿行的急事、难事、琐事,每一次记录的不仅仅是群众的疾苦和倾诉,还有她与老百姓一次次心对心的交流,一次次为老百

姓办事的尽职尽责。2011年5月3日上午,西来桥镇西来村6位村民代表匆匆地走进信访局接待大厅,负责接待的吴江霞赶忙迎上去,请他们坐下来慢慢说。原来,位于本村的某企业欠5个村民小组土地集资款30多万元,由于企业经营不善,所有资产准备拍卖后抵扣企业所欠银行贷款。村民们认为该企业欠群众土地集资款在先,应优先保障集资款的兑付。得知情况后,吴江霞立即开始了密集的联系、协调,先后找了检察院、法院相关同志,请他们予

以关注,妥善协调处理;请西来桥镇做好相关的协调工作,稳定群众情绪。最终,村民所担心的问题在多方协调下,1天内得到妥善解决。

从2005年6月调至扬中信访局工作走上接待群众来访的第一线,吴江霞每年接待群众来访近2000人次,接待来访群众近300余批次。她表示:“干信访工作,要拿出‘心’来。”公心、爱心、耐心和诚心,而这,正是她守候信访一线11年来得出的接访心得。风华正茂的年月,她用毫无怨言、默默奉献交出了一份份斐然出色的业绩,收获了省、市的多次表彰。吴江霞连续3年被评为“优秀公务员”,2011年被评为省优秀接待员、镇江市信访系统十佳接待员。3月20日又获评镇江市“双十佳基层信访干部”。

扬中中医院: 践行绿色理念 引领健康发展

本报讯 近年来,扬中市中医院认真践行绿色发展理念,积极推进绿色医院建设,从四个方面入手,引领医院全面、健康可持续发展。

创新绿色养生文化。多年来,医院不断推出中医特色品牌,为群众提供高品质的中医药服务。连续举办七届冬病夏治活动和八届膏方节,开展穴位贴敷、拔罐、刮痧、热敏灸等诊疗服务。推动中医适宜技术进社区,为居民讲解常用中医药防病治病、食疗养生知识,提供“简便廉验”的中医适宜技术服务。开设健康管理中心,以“治未病”为核心理念,设立名医堂、治未病中心、体检中心、健康微讲堂、中医药精品展厅,针对亚健康、有健康管理需求的人群,提供个性化服务。

畅通绿色急救通道。科学规划院内绿色通道流程,制定完善急救流程和陪检方案,确保第一时间为急救病人诊疗;驻车120急救分站,负责油坊镇、八桥镇、西来桥镇区域院前急救工作,标准配备急救单元;定期举办急救

知识、医疗安全讲座,举行徒手心肺复苏、心脏电复律、心电图等操作技能比武,强化人员培训,全面提升医院急救能力。

优化绿色诊疗环境。美化院内环境,扩建中药百草园,搬迁医院食堂,增加绿化面积;新建示教室等硬件设施,开设六病区、完成口腔科等窗口科室升级改造,为患者带来温馨舒适的就医体验。严格按照规定做好院内感染、医废处置、污水处理等工作。装修一新门诊急诊大楼,优化科室布局,打造中医文化墙,彰显中医文化氛围。

建立绿色管理模式。加强成本核算,促进医疗服务高效低耗运行。制定节水节电管理制度,全面使用LED节能灯具,节约一次性用品等医用耗材,让各种物资得到最大程度的利用,不断降低运行成本,更好地为病人提供优质高效、费用合理的医疗服务。同时,加强科学合理的成本分析,征求有效管理和控制成本的合理化建议,使医院管理队伍及时了解整体运营情况,做出正确决策,提升管理水平。

(严臻)



滨江小学工程主体结构封顶

滨江小学工程主体结构近日正式封顶。该工程系扬中重点工程,工程占地约40余亩,建筑面积约1800平方米。下一步,该工程将进行二次结构、内部装修施工。城投公司将严格做到抓质量、重安全、抢工期,有序推进工程,确保滨江小学工程如期竣工交付。

周文帅 摄影报道



农商行五周年 感恩回馈

今年,扬中市农商银行开展了“存款有礼,百万豪礼等您拿”客户回馈活动,其间,共有8562人至该行办理1年期定期“鸿福存”存单并参加存款抽大奖活动,总存款金额达4.52亿元。

徐琳 摄影报道

经开区组建 法律“智囊团”

本报讯 为加快推进依法行政和法治政府建设,近日,经开区组建法律顾问组,为行政决策的科学化、民主化和规范化提供法律保障。

该区法律顾问组由扬中法制办、党校、律师事务所和司法所的法律专业人员组成,通过法律顾问领导小组的形式来组织、协调和开展日常工作,为该区重大行政决策、推进依法行政提供法律咨询服务,保障重大行政管理活动在法律法规的框架内有序推进。同时,法律顾问组还为处理重大复杂疑难信访事项和其他紧急事件提供法律服务,防范和化解各类法律风险,为经济社会发展创造良好的法治环境。

(朱军)

扬中市场主体实现 户数与投资额双增长

本报讯 随着商事制度改革措施的深化和落实,扬中市商事制度改革政策红利持续释放,改革成效持续显现,市场主体实现户数与投资额双增长。

截至3月底,扬中企业总数12065户,注册资本1539.06亿元;个体工商户总数21051户,投资总额35.8亿元。其中本年度一季度新增企业513户,注册资本总额达50.9亿元,比去年同期分别增长52.7%和31.7%;新增个体工商户898户,投资总额为1.78亿元,比去年同期分别增长78.9%和148.5%。

(王海燕 朱江虹)

德云村纪检强化督查 农村环境整治

本报讯 为进一步推进德云村“八位一体”环境整治工作,德云村纪检创新工作方法,强化效能督查,推进环境卫生综合整治长效管理,实现卫生保洁常态化。

实施督查常态化,定期、不定期对村网格内环境卫生情况进行督查,并及时将效能督查结果进行通报,以督查促行动,以行动促效果,确保整治常态化。实施问责常态化,针对发现的问题对网格内的保洁员、包保责任人等给予处罚,确保责任到人,直至卫生保洁达到常态化管理目标。

德云村还在督查的基础上进一步合理布局、修整垃圾池、垃圾桶方便群众生产生活,打造宜居环境。

(葛峥嵘)

八桥一企业家为家乡 捐赠老年活动中心

本报讯 日前,扬中旭升电器总经理梅仁平向家乡八桥镇红光村捐赠了老年活动中心。中心为该村老年人棋牌娱乐、阅读影视提供一个稳定的场所,同时,红光村正计划在此开设养老服务中心,进一步为村民服务。

据悉,红光村干办片区原先的老年活动室已使用约20年,破旧、狭窄的房屋已不能满足周边群众日益增长的业余文化生活。去年6月,旭升电器总经理梅仁平主动与村里沟通,愿意出资重新修建老年活动中心。今年1月,工程基本完工,经过内部装修、添置设备后,于4月12日正式捐赠给红光村。该中心建筑面积约360平方米,总投资超40万元。中心底层设有阅览室、影视室、棋牌室等场所;二层将用于养老服务、社区服务等。

为家乡捐赠老年活动中心,梅仁平的善举得到村民的点赞。梅仁平介绍,每个人对家乡都有无法割舍的感情,而且他的企业就在红光村,村民对企业的发展也有很大的支持和帮助,这种反哺家乡的行为是应该的,今后还会继续为村里的发展做出力所能及的贡献。

(韩文贵 徐心俊)